

股东涉黑 容留卖淫 有干警充当“保护伞” 重庆希尔顿被责令停业

昨日,重庆市公安局发布消息称,希尔顿酒店因股东涉黑,介绍、容留妇女卖淫,违法经营和故意扰乱社会秩序,造成恶劣社会影响,在昨日被重庆警方责令停业整顿。

希尔顿酒店系一家涉外星级酒店。打黑除恶专项斗争中,警方查悉,该酒店股东及相关管理人员长期与涉黑人员联系密切,对此立案、传讯。但该酒店认为自己有背景、有关系,仍旧我行我素,肆无忌惮。

去年11月以来,因违法经营,该酒店两次被公安机关查处。其间,中央综治办和上级公安机关来渝暗访时,亦发现该酒店违法经营行为,警方遂再次向该酒店提出警告。但该酒店不仅不整改,而且对打黑除恶和公安机关依法管理颇有微词,甚至恶言诽谤。特别是利用涉外酒店可以制造社会影响的便利条件,在政务及外事接待

中,故意制造麻烦,歪曲国家执法相关规定,扩大不良影响,严重损害重庆形象。

6月19日晚,警方在对该酒店清查中,查获其经营管理者、酒店保安、行李员、前台登记员、酒店娱乐场所从业人员形成完整利益链条,与社会闲杂人员组成庞大的介绍、容留妇女卖淫团伙,实行“一条龙”服务,从中牟取暴利。并在现场抓获犯罪嫌疑人102名。经初步审查,已刑事拘留22人。审查发现,该团伙还涉嫌毒品犯罪。当晚,警方对该酒店涉黑股东再次予以传讯,继续对其违法犯罪行为展开调查。

根据清查情况,警方20日决定,鉴于该酒店股东涉黑,违规经营,藏污纳垢,顶风作案;违反社会管理,并故意制造事端,影响重庆形象,依法责令其停业整顿。同时从已掌握情况看,警方发现有少数政法干警参与其中,为该犯罪团伙充当“保护伞”,



重庆警方在现场抓获犯罪嫌疑人102名

违规执法。警方表示,案件无论涉及及到谁,都将坚决查处,绝不姑息。

目前,相关案件正在进一步侦办中。据了解,从5月26日起,重庆市警方加强治安复杂场所

的整治力度,特别是第一次将信息网络延伸到旅店业、洗浴业、出租房屋、网吧、流动人口暂住地等复杂场所。截至昨日,警方公布了对800多家旅店行业企业的处罚结果。 据《重庆晨报》

中印功夫高手 嵩山少林切磋

6月20日,“中国印度节在少林寺”活动在中国河南嵩山少林寺拉开帷幕。身着黑色练功服、赤着脚的印度武术家与中国少林功夫传承人相互切磋、交流,亲身感受这座千年古刹的魅力。

盾牌对剑、长棍表演、匕首对练……少林寺方丈室前,10余位印度武术家献上名为“卡拉里帕亚特——印度的武艺”的表演。

20日上午,当身着黑色练功服、赤着脚的武术家们甫一亮相,就引得台下观众和过往游客的阵阵掌声,他们为中国观众带来了独具异域风情的武术表演。

在“短剑对刺”的表演中,由一名赤手空拳的武者对决另一名手持短剑的武者,通过一番打斗,赤手空拳者以腰间的白布为武器,最终将持短剑者捆绑在地,人们不禁为之喝彩。

随后,少林寺的武僧们为印方展示了八段锦、醉拳、二指禅、少林棍等传统功夫,各种精彩的套路令人目不暇接。

一名印度武术家表示,他对少林武术仰慕已久,今天亲眼看到现场的表演,让人感觉“非常震撼”。 综合

照顾瘫痪母亲 孝子打了15年光棍

来自重庆渝中区77岁的刘本华半身瘫痪20年,儿子樊树生数年如一日照顾她,为此,渝中区捍卫路社区居民都把樊树生当做孝子典范。

“妈,饿了没?我马上去做饭。”6月19日中午,樊树生趁午休时间,赶紧买菜回家做饭。因为家里有个半身不遂的母亲等着要吃饭,樊树生一日三餐都必须回家做饭。

56岁的樊树生家住渝中区捍卫路巷33号,现在捍卫路社区当巡防员。1990年,樊树生母亲刘

本华患脑梗塞导致半身瘫痪。因三个妹妹都出嫁,照顾母亲的担子落在樊树生一人身上。

1995年,因性格不合,樊树生与妻子离婚,两岁多的女儿由他抚养。从此,除了照顾瘫痪母亲,抚养年幼的女儿,樊树生还要打工养家。那时每天早上5点多,樊树生就起床做好饭,然后分成几份,以便妈妈中午能拄着拐杖热饭吃。之后,把女儿送到托儿所,再赶到单位上班。

见樊树生如此辛苦,周围很多朋友、同事都给他介绍对象,很

多次,他连对方都没见过,就直接回绝了。就是见过的几个,也被他“必须能照顾好瘫痪的母亲,对娃儿要视如己出”的条件吓跑。

回顾走过来的这20年,樊树生连声说:“累,确实很累。”如他不回家做饭,一家老小就要挨饿;地板不拖,灰尘就会越积越厚;脏衣服不洗,就一直堆在那里……里里外外,樊树生一人包完。因母亲患病后无法说话、行动不便,一有空,樊树生就和母亲聊天,免得她寂寞,无聊。虽说母亲的回应经常是微笑、点头和

摇头,但樊树生仍滔滔不绝,自言自语……

樊树生说,其实,他何尝不想找个人给自己分担一点,何尝没幻想过一家人围坐在一起温馨甜蜜?但想到如果对母亲照顾不周,对女儿不好,自己会更难受,身心俱疲,樊树生宁愿委屈自己。

对居民以自己作为孝顺榜样的事,樊树生一再说自己不合格:“父母生病,照顾他们是子女应尽的义务,我做的只是些平凡小事。” 据《重庆晚报》

“纸做防盗门” 吓坏小区业主

近日,广西南宁岭南名居业主反映,小区内一名业主的家门被砸出一个洞后,从砸出的大洞处可以看到,防盗门里面的填充物全部都是黄色纸皮。由于是开发商统一安装的防盗门,岭南名居业主担心自家的房门不牢固。

日前,记者来到岭南名居看到,在12幢2楼,一个防盗门被砸出几处洞来,从砸开的地方可以看到,这个防盗门里面的填充物全是黄色纸皮,防盗门外面则是一层薄薄的塑料。业主们说,之所以有这样的发现,是因为小区内12幢的一名业主被人讨债,自家的防盗门被人砸出几个洞。防盗门是三年前开发商统一为业主安装的。

6月19日,记者采访了岭南名居开发商华享房地产总经理王跃。王跃说,岭南名居所安装的防盗门,都是合格产品,有合格证书,且通过了相关部门的验收。

对于防盗门填充物是纸的问题,富新防盗门南宁经销商一名工作人员表示,这些门都是合格产品。门内的纸是蜂窝纸,作为填充物现象普遍,是行业标准。

快环建材市场一名来自浙江的防盗门经销商说,他做防盗门这行近10年,现在市场上,很多防盗门里面的填充物都是用纸代替,这是为了节省木材和减轻重量。而这些纸,不是一般的纸,而是防盗门专用蜂窝纸。

广西质量技术监督局标准化处相关负责人表示,不可能说什么东西都可以作填充物,这要看防盗门填充物标准才行,一是防盗功能,二是阻拦功能。正规防盗门中的填充物应用岩棉,它能起到隔音、保温、防火、防盗作用。 据《南宁晚报》

买不起房子被女友抛弃 失恋小伙喜中800万大奖

因买不起婚房,无奈与相恋10年的女友分手;谁知一个月后,竟中得817万元福彩大奖,如今武汉小伙小胡手握巨款,只盼女友能回心转意。

6月8日,“双色球”第10065期开奖,我省(湖北)武汉一彩民采用10元单式票中得1注一等奖,单注奖金高达817万元。6月18日,中奖者小胡前往省福彩中心兑领了该注大奖,引出了一段传奇故事。

30岁出头的小胡是土生土长的武汉伢,父母靠做小生意谋生。打工近十年的他做梦也没想到,自己会中大奖,而且一

中就是800多万元。更让人称奇的是,他中大奖后一周才知道自己中了奖,那张价值800多万元的彩票,则被他胡乱揣在牛仔褲的裤兜里,换洗时险些被妈妈洗掉。

接受采访时,小胡脸上浮出一丝忧郁。细问之下,记者才知道,他和相恋了10年的女友一个月前刚分手。“本来是准备今年结婚的。唉!”小胡又自嘲地笑了笑。

据小胡介绍,他与女友分手,原因就是买不起婚房。小胡的父母也在一旁责怪儿子:“多好的一个女仔啊,如今上哪里去找这么真心对你好的人?”“还

不晚嘛……”一旁的工作人员纷纷插嘴,“现在房子不是问题了,一辈子能有几个真心陪你十年的人?珍惜吧。”小胡像是有所触动,不过,又似乎面露难色。“这样吧,你回去后就和她说说,我们请她来吃饭。”当妈的似乎看透了小胡的心思。“这些时,我们心里哪里轻松哟。”小胡的妈妈叹了口气:先是为儿子的婚事着急,中了奖后,还是急。不过,现在是急这钱如何安排。“钱是好东西,可把握不好,也有可能害人的。”老胡也在一边语重心长地和儿子唠叨着。“你就告诉她中大奖了,不就结了!”一旁有



这就是那张皱巴巴的中奖彩票

人打趣道。“那可不行!”老胡两口子几乎异口同声:靠钱上哪里找不到个媳妇!关键是要真心对你好的。

不过,此话倒是惹得小胡心事重重:我是得去找她好好谈谈了。不管怎样,我们一起走过了十年,我总得给她一个重新选择的机会,也给我自己一个机会。 据《楚天金报》

悦体验 悦激动

价值发现 悦·驾体验营

即日起凡参加悦·驾体验营的用户,均可享受更多惊喜权益!限时购车、悦·驾专享!

豪配礼包钜献A: 尊享DVD家庭影院+GPS智能导航系统+精准智能倒车影像系统+全车名贵太阳隔热膜

豪配礼包钜献B: 全车名贵太阳隔热膜+防刮专享贴膜+高级织锦座椅套

活动时间:即日起至6月30日
活动详情请咨询当地经销商

一起来吧,与莫慧兰共同感受年度最佳中高级轿车的独特魅力!

置换吗? 最高置换补贴3000元
苏物旧车置换火热进行中

销售热线: 52602018 置换专线: 13913972002

和悦大明路店: 大明路148号 电话: 025-58833567 52602018